



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 20/2025 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

RETIFICAÇÃO do Edital 6/2025 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREAS:

PORTUGUÊS/INGLÊS e HISTÓRIA

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727 de 31 de julho de 2023, DOU de 01/08/2023, e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do cronograma referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto – **PORTUGUÊS/INGLÊS e HISTÓRIA** (Edital 06/2025).

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Resultado dos recursos	16/04/2025
Homologação e divulgação do resultado final	18/04/2025

Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio eletrônico www.ifb.edu.br, o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Resultado dos recursos	15/04/2025
Homologação e divulgação do resultado final	16/04/2025

Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio eletrônico www.ifb.edu.br, o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.

(assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti

Diretor Geral

IFB - Campus Planaltina

Portaria IFB Nº 727, de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 15/04/2025 13:04:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 610628

Código de Autenticação: e0baa77e39



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900
None